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Свитер Beats Размеры :

XXS/XS (S) M (L) XL (2XL) 3XLBeats Sweater — классический свитер реглан из 
жаккарда с двойными резинками по краям.

Ширина груди свитера:
95 (101) 107 (114) 120 (126) 133смСвитер вяжется сверху вниз. Работа начинается с 

горловины, выполняется туда и обратно лицевой 
гладью с прибавками реглана и прибавками на 
передней части горловины. Затем вяжется по кругу, 
продолжая прибавками на петлях реглана.

Подходит для окружности груди:

75-85 (85-90) 90-95 (95-100) 100-110 (110-120) 120-130 см с 
положительным припуском на свободу облегания около 15 
см.

Кокетка вяжется по схеме до тех пор, пока не 
будет разделена на тело и рукава.

Длина:
53 (54) 55 (56) 58 (60) 60 см измеряется по центру спинки 
без учета выреза горловины.

Остальная часть туловища вяжется по схеме и 
завершается резинкой, заканчиваясь итальянским 
закрытием петель.

Измерять:

19 петель, 20 рядов размером 10х10 см жаккардом, 
после стирки или отпаривания.

Петли провязываются вдоль горловины и 
выполняется резинка горловины. Вы можете выбрать 
высокую резинку, как на фото на первой странице, 
или обычную круглую горловину.

19 петель, 24 ряда размером 10x10 см лицевой 
гладью, после стирки или отпаривания.

Предлагаемые иглы:
Петли провязываются под мышками, рукава 
вяжутся по одному узору согласно схеме. Убавки 
выполняются по 2 петлям с внутренней стороны 
рукавов. Рукава заканчиваются резинкой.

Круговые спицы 5,5 мм - для жаккарда Круговые 
спицы 5 мм - для чулочной глади Круговые 
спицы 3,5 мм - для резинки

Материалы:
пряжаА:Основной цвет и ластовица пряжаБ:Цвет 
узора. Поскольку узор можно вязать в одном или 
нескольких цветах, расход пряжи указан общий.Видеоуроки по технике выполнения узоров вы 

найдете на сайтах:youtube.com/odd-row

Когда вы видите этот символ в схеме вязания, вы 
можете нажать на него и перейти непосредственно к
к соответствующему видео.

• Donegal, Lang Yarns (190 м/50 г) и Lace, Lang 
Yarns (310 м/25 г) — по одной нити каждой:

А:250 (250) 300 (300) 300 (350) 350 г Донегол и100 
(100) 100 (100) 100 (125) 125г Кружево Б:100 (100) 100 
(100) 150 (150) 150 г Донегол и50 (50) 50 (50) 50 (50) 
50г КружевоСокращенные ионы:

к-вязать
• Як, пряжа Ланг (120 м/50 г): A:400 (400) 
400 (450) 450 (550) 550г Б:150 (150) 150 (150) 
200 (200) 250г

п-изнаночная

стс-стежок
• Пура Лана, Гепард (115м/50г): А:400 (450) 
450 (500) 550 (550) 550г Б:150 (150) 150 (200) 
200 (200) 200г

м1-р-сделать один правильный

м1-л-сделай один левый • Твид, Isager (200 м/50 г) и шелковый мохер, 
Isager (212 м/25 г) - по одной нити каждого вида:

А:250 (250) 300 (300) 300 (350) 350г Твид и125 (125) 
125 (125) 150 (150) 150 г Шелковый мохер

Б:100 (100) 100 (100) 150 (150) 150г Твиди 50 (50) 50 
(50) 50 (75) 75 г Шелковый мохер

SSK - «Скольжение, скольжение, вязка»,
Протяните 1-ю п. как лицевую, а следующую п. 
как изнаночную через заднюю петлю. 
Перенесите обе обратно на левую спицу. 
Провяжите их вместе через заднюю петлю.

к2тог-провязать 2п вместе

• символ для маркера • Ламо, CaMaRose (100м/50г): A:450 (500) 550 
(550) 550 (600) 600г Б:200 (200) 200 (200) 200 
(250) 250г
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Повтор образца
Образец калибра:
Всегда делайте образец плотности перед началом 
проекта. Свяжите свой тестовый образец 
примерно на 10 петель/рядов больше, чем 
указано в разделе «Плотность». Это позволит вам 
получить ровную поверхность для подсчета 
петель. При необходимости увеличьте или 
уменьшите размер спиц, чтобы получить 
правильную плотность. Обратите внимание, что 
плотность указана после стирки или отпаривания.

Поскольку проект выполняется по кругу, 
ваш образец должен быть сделан 
соответствующим образом. Смотрите 
описание видео.

Это зависит от человека, если плотность 
вязания меняется с чулочной глади на 
многоцветную вязку. Хорошая идея сделать 
образец обеих. Если вам нужно сменить 
спицы, это делается как можно незаметнее 
перед 3-м кругом в узоре.

Доминирование цвета в
двухцветный жаккард:
При вязании пряжей двух цветов 
одновременно один цвет всегда будет 
доминировать над другим. Вязать - грунт. цв.

Доминирующим цветом будет тот, который 
находится ближе всего к изделию на левом 
указательном пальце.

Вязать - узор цв. 1

Вязать - узор цв. 2

Вы можете связать образец, чтобы 
увидеть, какой цвет вам больше 
нравится.

Читать справа налево

Поплавки

Узор выполнен с использованием поплавков (стежков 
между использованием каждого цвета) длиной не 
более 5 стежков. Поэтому нет необходимости ловить 
поплавки по ходу вязания, а просто уделите особое 
внимание плотности вязания в рядах 1, 2, 5, 6, 10, 15 и 
т. д.

Однако некоторые ряды будут на прибавках 
реглана и убавках рукавов, где есть более 
длинные окаймления, поэтому может быть 
хорошей идеей пересечь нити узора по ходу 
вязания на спинке.

Темный цвет как доминирующий
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9.(р):
к3, м1-л, к, м1-р• лиц.2 • м1-л, * вязать до маркера,
м1-р• к2 • м1-л *, работа
* * всего 3 раза, к, м1-р, к3

Увеличивается с правой стороны
м1-р:поднимите планку сзади левой 
спицей и провяжите ее.

м1-л:поднимите планку спереди левой 
спицей и провяжите ее через заднюю петлю.

10.(ж):
изн. 3, м1-р, изн. пока на спице не останется 3 п., м1-л, изн. 3

11.(р):
лиц 3, м1-л, *вязать до маркера, м1-р• лиц.2 • м1-л 
*, провязать ** всего 4 раза, лиц.пока на спице не 
останется 3 п.,м1-р, к3Увеличивается на неправильной стороне

м1-л:поднимите планку спереди левой 
спицей и протяните изнаночную петлю через 
заднюю петлю.

12.(ж):
изн. 3, м1-р, изн. пока на спице не останется 3 п., м1-л, изн. 3

м1-р:поднимите планку сзади левой спицей и 
провяжите ее изнаночной петлей.

Провяжите 11-12 ряды всего 2 раза.

На спице 127 (127) 127 (133) 133 (139) 139 петель:

Передние части:13-й
Рукава:25 (25) 25 (27) 27 (29) 29ст Задняя 
часть:43 (43) 43 (45) 45 (47) 47ст Петли 
реглана:2-е

Шаблон
Набираем петли для горловины и вяжем рядами 
туда и обратно, при этом прибавки делаем вдоль 
петель реглана и спереди на горловине:

Работа собирается и выполняется по кругу. 
Начало круга находится перед петлями реглана 
между левым рукавом и спинкой — оборвать 
нить и перенести 40 (40) 40 (42) 42 (44) 44 п. с 
левой спицы на правую. Поменять круглый 
маркер на другой цвет, чтобы его было легче 
распознать. Присоединить нить и вязать 
следующим образом:

1.(р):
Набрать на спицу для чулочной глади 67 (67) 67 (73) 
73 (79) 79 п., оставив длинный конец петли.

2.(ж):
Маркеры размещаются по обе стороны от 
петель реглана. Разместите маркер на•

п(перед) • 2 изн. п. (реглан) • изн. 13 (13) 13 (15) 15 
(17) 17 п. (правый рукав) • 2 изн. п. (реглан) • изн. 31 
(31) 31 (33) 33 (35) 35 п. (спинка)
• 2 изн. п. (реглан) • 13 (13) 13 (15) 15 (17) 17 п. 
(левый рукав) • 2 изн. п. (реглан) • п. (перед)

1.:
* к2• м1-л,вязать до маркера, m1-r• *, провязать ** 
всего 2 раза, 2 лиц. п. • 1 лиц. п., вязать правую 
переднюю часть. Набрать 17 (17) 17 (19) 19 (21) 21 п. 
методом обратной петли,вязать до маркера, m1-r

• к2 • м1-л,вязать до маркера, m1-r•3.(р):
к, м1-р• лиц.2 • м1-л, * вязать до маркера,м1-р• k2 • 
m1-l *, работа ** всего 3 раза, k

2.:
Провязать все п.

4.(ж):
все п. изнаночные 3.:

* к2• м1-л,вязать до маркера, m1-r• *, работа ** 
всего 4 раза5.(р):

* вязать до маркера,м1-р• k2 • m1-l *, работа ** 
всего 4 раза, k2 4.:

Провязать все п.

6.(ж):
все п. изнаночные Повторите 3-4 ряд   всего 2 раза.

7.(р):
* вязать до маркера,м1-р• k2 • m1-l *, работа ** 
всего 4 раза, k3

На спице 168 (168) 168 (176) 176 (184) 184 петли:

Передняя и задняя часть:49 (49) 49 (51) 51 (53) 53ст

Рукава:31 (31) 31 (33) 33 (35) 35ст8.(ж):
все п. изнаночные

Продолжение на странице 5 (5) 5 (7) 7 (9) 9.
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Кокетка - Размер XXS/XS, S, M
Вяжите жаккардовым узором перед, спинку и 
рукава согласно схеме, делая прибавки с 
каждой стороны петель реглана в каждом 
втором ряду.

Перед 3-м круговым рядом поменяйте спицы 
на жаккардовые — нет необходимости 
менять спицы на лицевые между узорами.

Петли реглана вяжутся цветом А. Прибавки 
делаются в цвете, как показано на схеме. Красная 
отметка показывает повтор узора - он выполняется 
в общей сложности 5 раз на рукавах и 8 раз на 
переде и спинке.

После завершения схемы на спице будет 
248 п.

Вязать - грунт. цв.

Вязать - узор цв. 1

Вязать - узор цв. 2

m1r в цв. как показано

m1l в цвете как показано

Читать справа налево
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Продолжайте вязать по схеме вашего размера.
Теперь увеличения производятся на всех 
раундах.Схемы для переда и спинки отличаются 
от схем для рукавов, так как в последних 3 рядах 
рукавов убавления не производятся.

Раппорт узора выполняется в общей сложности 
7 раз на рукавах и по 10 раз на переде и спинке.

После завершения схемы на спице будет 268 
(284) 300 (-) - (-) - петель.

Продолжение на странице 11.

Размер XXS/XS

Передняя часть и задняя часть Рукава

24 24
23 23
22 22
21 21

Работа 10 раз Работа 7 раз

Размер S

Передняя часть и задняя часть Рукава

26 26
25 25
24 24
23 23
22 22
21 21

Работа 10 раз Работа 7 раз

Размер М

Передняя часть и задняя часть Рукава

28 28
27 27
26 26
25 25
24 24
23 23
22 22
21 21

Работа 10 раз Работа 7 раз
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Кокетка - Размер L, XL
Вяжите жаккардовым узором перед, спинку и 
рукава согласно схеме, делая прибавки с 
каждой стороны петель реглана в каждом 
втором ряду.

Перед 3-м круговым рядом поменяйте спицы 
на жаккардовые — нет необходимости 
менять спицы на лицевые между узорами.

Петли реглана вяжутся цветом А. Прибавки 
делаются в цвете, как показано на схеме. Красная 
отметка показывает повтор узора - он выполняется 
в общей сложности 5 раз на рукавах и 8 раз на 
переде и спинке.

После завершения схемы на спице 
останется 256 п.

Повторите 5 раз на рукавах и 8 раз на переде и спинке.

Вязать - грунт. цв.

Вязать - узор цв. 1

Вязать - узор цв. 2

m1r в цв. как показано

m1l в цвете как показано

Читать справа налево
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Продолжайте вязать по схеме вашего размера.
Теперь увеличения производятся на всех 
раундах.Схемы для переда и спинки отличаются 
от схем для рукавов, так как в последних 6 рядах 
рукавов убавления не производятся.

Раппорт узора выполняется в общей сложности 
8 раз на рукавах и 11 раз на переде и спинке.

После заполнения таблицы остаются - (-)
- (320) 336 (-) - п. на спице. Продолжить 
на стр. 11.

Размер L

Передняя часть и задняя часть

31
0

29
28
27
26
25
24
23
22
21

Рукава Работа 11 раз

31
0

29
28
27
26
25
24
23
22
21

Работа 8 раз
Размер XL

Передняя часть и задняя часть

33
32
31
0

29
28
27
26
25
24
23
22
21

Рукава Работа 11 раз

33
32
31
0

29
28
27
26
25
24
23
22
21

Работа 8 раз
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Кокетка - Размер 2XL, 3XL
Вяжите жаккардовым узором перед, спинку и 
рукава согласно схеме, делая прибавки с 
каждой стороны петель реглана в каждом 
втором ряду.

Перед 3-м круговым рядом поменяйте спицы 
на жаккардовые — нет необходимости 
менять спицы на лицевые между узорами.

Петли реглана вяжутся цветом А. Прибавки 
делаются в цвете, как показано на схеме. Красная 
отметка показывает повтор узора - он выполняется 
в общей сложности 5 раз на рукавах и 8 раз на 
переде и спинке.

После завершения схемы на спице будет 
264 п.

Повторите 5 раз на рукавах и 8 раз на переде и спинке.

Вязать - грунт. цв.

Вязать - узор цв. 1

Вязать - узор цв. 2

m1r в цв. как показано

m1l в цвете как показано

Читать справа налево
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Продолжайте вязать по схеме вашего размера.
Теперь увеличения производятся на всех 
раундах.Схемы для переда и спинки отличаются 
от схем для рукавов, так как в последних 6 или 9 
рядах рукавов убавления не производятся.

Раппорт узора выполняется в общей сложности 
8 раз на рукавах и 11 раз на переде и спинке.

После заполнения диаграммы есть
- (-) - (-) - (360) 364 п. на спице. Продолжить на 
стр. 11.

Размер 2XL
Передняя часть и задняя часть

35
34
33
32
31
0

29
28
27
26
25
24
23
22
21

Рукава Работа 11 раз

35
34
33
32
31
0

29
28
27
26
25
24
23
22
21

Работа 8 раз
Размер 3XL
Передняя часть и задняя часть

36
35
34
33
32
31
0

29
28
27
26
25
24
23
22
21

Рукава Работа 11 раз

36
35
34
33
32
31
0

29
28
27
26
25
24
23
22
21

Работа 8 раз
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Разделение для рукавов Размер XXS/XS

Работа разделена на тело и рукава. 2 петли реглана 
распределяются так, что одна для тела и одна для 
рукава. Работайте, как описано, следуя повторению 
узора для вашего размера в схемах справа. Схемы 
показывают переднюю/спиночную часть, включая 
одну петлю реглана с каждой стороны, отмеченную 
зеленым цветом, и наборные петли под мышками. 
Схемы вяжутся 2 раза — сначала на задней части и 
под правой рукой, а затем на передней части и под 
левой рукой.

Накид под мышкой
Работа 12 раз

Размер S

Снимите маркер круга и снимите первую 
петлю реглана как изнаночную. Поместите 
маркер снова, чтобы начать новый круг.

Накид под мышкой
Работа 12 раз

Работа79 (83) 87 (95) 99 (105) 109п. согласно схеме 
(спинка и 1 петля реглана с каждой стороны) - два 
маркера снимаются по ходу вязания.

Размер М

32
31
0

29

Оставьте 55 (59) 63 (65) 69 (75) 73 п. (правый 
рукав и 1 петля реглана с каждой стороны) - 
снимите два маркера. Наберите 11 (13) 15 (13) 15 
(15) 17 п. методом обратной петли в цветах 
согласно схеме.

Накид под мышкой
Работа 13 раз

Размер L

Работа79 (83) 87 (95) 99 (105) 109п. согласно схеме 
(передняя часть и 1 петля реглана с каждой 
стороны) - удалите два маркера по ходу вязания.

35
34
33
32

Накид под мышкой
Работа 14 раз

Оставьте 55 (59) 63 (65) 69 (75) 73 п. (левый рукав 
и 1 петля реглана с каждой стороны) — снимите 
два маркера. Размер XL

Набрать 11 (13) 15 (13) 15 (15) 17 п. методом 
изнаночной петли цветами согласно схеме. 36

35
34

Накид под мышкой

Тело Работа 15 раз

На спицах 180 (192) 204 (216) 228 (240) 252 п. 
Продолжайте вязать по кругу на туловище в 
соответствии с повторением узора на странице 3. 
Схемы справа показывают первые 4 круга. После 
завершения схемы вы находитесь наряд 29 (31) 33 
(36) 2 (4) 6в повторе. Обратите внимание, что ваш 
ряд начинается с петли3 (1) 5 (1) 5 (5) 3в раппорте 
узора. Продолжайте, пока длина изделия не 
составит приблизительно 46 (47) 48 (49) 51 (53) 55 
см по центру спинки или желаемую длину перед 
резинкой приблизительно 7 см. Вы можете 
остановиться после ряда 9, 18, 27 или 36 в 
раппорте.

Размер 2XL

36
Накид под мышкой

Работа 16 раз

Размер 3XL

Набрать петли в цвете, как показано на рисунке.
Накид под мышкой

Работа 17 раз
Регланный шов
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Ребро, тело Всего на горловине вы связали 104 (104) 104 (108) 
108 (112) 112 п.Изменить наигла 3,5мм.

Провяжите один круг. Затем вяжите резинку в повторе *2 изн., 2 
лиц. *, пока резинка не достигнет высоты примерно 6,5 см. Поставьте круглый маркер.

Вяжите резинку, повторяя *2 изн. п., 2 лиц. п.*, пока высота 
резинки не составит примерно 8,5 см для высокой горловины 
или 3 см для круглой горловины.

Провяжите 2 ряда двойной лицевой гладью, поменяв 
петли в резинке местами и расположив их как * 1 изн., 1 
лиц. * следующим образом:

Провяжите 2 ряда двойной лицевой гладью, 
чередуя петли резинки, как описано для резинки 
тела слева.

1.:
* Снимите одну петлю изнаночной нитью перед 
работой. Провяжите вторую петлю на левой спице 
перед первой петлей, не снимая петли со спицы. 
Затем снимите первую петлю изнаночной нитью 
перед работой и также снимите вторую петлю со 
спицы. Провяжите одну петлю лицевой *

Закройте петли итальянским узором.

Повторяйте ** до маркера.

2.:
* изн., снять одну петлю как изнаночную, оставив 
нить позади работы *, повторять ** до маркера.

Закройте петли итальянским узором.

Ребро шеи
Провяжите петли по вырезу горловины спицами 
3,5 мм.

Начните после петель реглана между правым 
плечом и спинкой.

Провяжите 30 (30) 30 (30) 30 (34) 34 п. вдоль 
спинки.

Провяжите по 2 п. в петлях реглана.

Провяжите 14 п. вдоль левого рукава.

Провяжите по 2 п. в петлях реглана.

Провяжите 38 (38) 38 (42) 42 (42) 42 п. вдоль 
переда.

Провяжите по 2 п. в петлях реглана.

Провяжите 14 п. вдоль правого рукава.

Провяжите по 2 п. в петлях реглана.
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Рукава Размер XXS/XS
Рукава вяжутся отдельно по кругу. Вяжите, как 
описано, следуя раппорту узора для вашего 
размера в схемах справа и на странице 14. 
Убавки выполняются вдоль двух петель на 
внутренней стороне рукава, которые вяжутся 
цветом A и не входят в раппорт узора. Они 
отмечены синим цветом в схемах.

35 35
34 34
33 33
32 32
31 31
0 0

29 29
28 28
27 27
26 26
25 25

1.:
Перенесите оставшиеся петли рукава на 
жаккардовую спицу. Присоедините пряжу 
посередине под рукой и провяжите 7 (8) 9 (8) 9 (9) 
10 п. цветами, как показано на схеме.

Размер S

36 36

Вяжите 55 (59) 63 (65) 69 (75) 73 п. рукава 
согласно схеме.

35 35
34 34
33 33
32 32
31 31

Провяжите 7 (8) 9 (8) 9 (9) 10 п. до середины 
подмышки цветами, как показано на схеме. 
Поставьте круглый маркер.

0 0
29 29
28 28
27 27

На спице 69 (75) 81 (81) 87 (93) 93 п.

Размер М
2.:
Вязать по схеме

3.:
Вязать по схеме до 2 п. перед маркером, 2 
вместе лиц.

36 36
35 35
34 34
33 33
32 32
31 31

4.:
ССК, вязать по схеме до маркера.

0 0
29 29

Убавления делаются в разных рядах, чтобы 
расположить их рядом друг с другом. Поэтому 
узор не будет начинаться и заканчиваться 
одинаково в рядах 3 и 4.

Размер L

Продолжайте вязать по схеме, убавляя петли в 
каждом 6-м (5-м), 5-м (5-м), 4-м (4-м), 4-м ряду 
следующим образом:

36 36
35 35
34 34
33 33

Провяжите 4 (3) 3 (3) 2 (2) 2 ряда по схеме. Затем 
провяжите ряды 3-4.

32 32

На схемах показаны первые две пары убавок — 
продолжайте вязать по схеме раппорта из 36 
рядов (стр. 3) с убавками, пока не выполните в 
общей сложности 10 (13) 14 (14) 15 (18) 18 пар 
убавок.

Размер XL

к2тог Трикотажный узор
36 36
35 35
34 34

ССК Регланный шов
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Размер 2XL Ребро, рукав
Поменять на иглу 3,5 мм.

Провяжите один ряд с убавкой 1 петли перед резинкой 
следующим образом:

2 вместе лиц. п., вязать до маркера.

36 36 На спице 48 (48) 52 (52) 56 (56) 56 п.

Вяжите резинку в повторе *2п,2лиц* до тех пор, пока
Размер ребра примерно 6,5 см.Размер 3XL

Провяжите 2 ряда двойной лицевой гладью, поменяв 
петли в резинке местами и расположив их как * 1 изн., 1 
лиц. * следующим образом:

1.:
* Снимите одну петлю изнаночной нитью перед 
работой. Провяжите вторую петлю на левой спице 
перед первой петлей, не снимая петли со спицы. 
Затем снимите первую петлю изнаночной нитью 
перед работой и также снимите вторую петлю со 
спицы. Провяжите одну петлю лицевой *к2тог Трикотажный узор

ССК Регланный шов

Повторяйте ** до маркера.

После убавок на спице останется 49 (49) 53 (53) 57 
(57) 57 п. 2.:

* изн., снять одну петлю как изнаночную, оставив 
нить позади работы *, повторять ** до маркера.Продолжайте вязать по схеме (две петли с каждой 

стороны маркера вяжутся пряжей цвета А) до тех 
пор, пока длина рукава не составит 
приблизительно 40 (40) 41 (41) 41 (42) 42 см, 
измеренная от проймы, или желаемая длина до 
края резинки приблизительно 7 см. Вы можете 
остановиться после спицы 9, 18, 27 или 36 в 
раппорте.

Закройте петли итальянским узором.

Наконец, заправьте концы на изнаночную 
сторону.

Наслаждайтесь вязанием свитера Beats. Не стесняйтесь 
делиться своим процессом и конечным результатом в 
Instagram с тегом #beatssweater @odd_row

Авторские права © Odd Row 2024
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